
POZIV JAVNOSTI ZA DOSTAVU MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA 

 

 

TEMA SAVJETOVANJA: Izrada prijedloga Odluke o porezima Općine Donja Voća 

 

RAZLOZI DONOŠENJA AKTA: Stupanje na snagu Zakona o lokalnim porezima (Narodne 

novine, broj 115/16, 101/17, 114/22 i 114/23). 

 

CILJEVI PROVOĐENJA JAVNOG SAVJETOVANJA: Javno savjetovanje provodi se u cilju  

prikupljanja mišljenja primjedbi i prijedloga stanovnika Općine Donja Voća, a kako bi se 

pristupilo izradi Odluke o porezima Općine Donja Voća. Tema ovog savjetovanja najviše se 

tiče obveznika plaćanja poreza na potrošnju, poreza na kuće za odmor i poreza na korištenje 

javnih površina, a potiče i ostalu zainteresiranu javnost da se uključi u savjetovanje. Prijedlozi 

za savjetovanje mogu se podnositi ispunjavanjem obrasca dostupnog u prilogu (Obrazac 

sudjelovanja u postupku savjetovanja s javnošću  o nacrtu propisa ili akta). Po završetku 

savjetovanja, objaviti će se izvješće o provedenom savjetovanju.  

 

OBRAZLOŽENJE: Zakonom o izmjenama i dopuni Zakona o lokalnim porezima (NN broj 

114/23),  kojeg je Hrvatski sabor donio 28. rujna 2023. godine, ukinut je prirez porezu na 

dohodak kao jedan od poreza koje su, temeljem dosadašnjih odredbi Zakona o lokalnim 

porezima (NN broj 115/16, 101/17 i 114/22) mogle uvesti jedinice lokalne samouprave.  

Prirez porezu na dohodak bio je izvor prihoda jedinica lokalne samouprave, pri čemu su 

samostalno odlučivale o njegovu uvođenju, kao i o visini stope unutar propisanog raspona. Općina 

Donja Voća još uvijek ima kao jedan od općinskog poreza utvrđen prirez porezu na dohodak, s 

propisanom stopom od 10%.  

Zbog navedenih izmjena zakona i ukidanje prireza porezu na dohodak potrebno 

odgovarajuće uskladiti  Odluku o porezima Općine Donja Voća („Službeni vjesnik Varaždinske 

županije“ broj 56/20) s navedenim zakonskih izmjenama.  

Sukladno članku 20. Zakona predstavničko tijelo jedinica lokalne samouprave može 

svojom odlukom propisati porez na potrošnju, porez na kuće za odmor i porez na korištenje javnih 

površina, visinu stope poreza na potrošnju, iznos poreza na kuće za odmor, iznos poreza na 

korištenje javne površine, porezna tijela nadležna za utvrđivanje i  naplatu poreza. 

 

ROK ZA PODNOŠENJE MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA: od 25. 10. do 24. 11. 

2023. godine. 

 

ADRESA I NAČIN PODNOŠENJE MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA: Ispunjeni 

obrasci šalju se e-poštom na adresu marijana.sambolec@voca.hr. 

 

Izrađivač nacrta akta, nakon provedenog postupka savjetovanja sastavlja izvješće u kojem su 

sadržane prihvaćene ili neprihvaćene primjedbe i prijedlozi iz rasprave te ga objavljuje na 

službenoj Internet stranici. 
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